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Empathic Film Festival odtajňuje program a jména VIP hostů. Do Tábora přiletí
například samotný režisér zahajovacího snímku Ruud Lenssen. Festival zakončí
český oceněný film Němá Tajemství za účasti tvůrců a herců.

Empathic Film Festival si jako zahajovací snímek vybral autentický snímek, který natočil
Ruud Lenssen o svém otci, který trpí narůstající demencí - Ztracené vzpomínky.
Slavnostní zahájení festivalu proběhne ve čtvrtek 31.10. v 19 hodin v kině Svět v
Táboře. Po slavnostním zahájení proběhne beseda s režisérem zahajovacího snímku
za přítomnosti překladatele do českého jazyka. Festival bude promítat ve čtvrtek již v
dopoledních hodinách filmy na téma sociální sítě: Odpojit a Doufám, že příště umřeš.
Součástí promítání bude beseda s odborníky na digitální závislost.

V pátek 1.11. budou rovněž dva filmy promítány dopoledne a to: Příběh Edwina Honiga
a film Kyberšikana. Páteční večer bude patřit českému snímku rovněž na téma
Alzheimerova choroba, který letos získal Českého lva za nejlepší hudbu a byl
nominován na celkem 7 ocenění - film Tancuj Matyldo. Film bude promítán od 18 hodin
za účasti tvůrců a herců. Nebude chybět ani herec, který byl nominován na Českého lva
za vedlejší roli v tomto filmu - Antonio Šoposki.

V sobotu 2.11. dopoledne budou moct diváci zhlédnout hned dva krátkometrážní filmy:
Studie o empatii a Alda. Poté bude uveden film Lady Bird, který se dotkne tématu
dospívání. V 16 hodin festival promítne další celosvětově oceněný film o Alzheimerově



chorobě, tentokrát z americké produkce Pořád jsem to já. Součástí bude beseda s
odborníky na tuto chorobu. Sobotní večer pak bude věnován druhému hlavnímu tématu
a to: sociální sítě a jejich dopad. V 19 hodin odstartuje thriller o kyberšikaně režiséra
Pavla Soukupa Anna is missing. Do Tábora přijede i samotná představitelka Anny,
herečka Viktorie Vítová.

Závěrečný den festivalu začne filmem o vlivu sociálních sítích na fungování restaurací a
podniků z anglické produkce Šéfkuchař na grilu za přítomnosti influencera a autora
slavné gastromapy Lukáše Hejlíka. Festival slavnostně zakončí v neděli v 18 hodin v
kině Svět oceněným snímkem režiséra Tomáše Mašína Němá Tajemství za přítomnosti
tvůrců a herců. Nebude chybět herečka Milena Steinmasslová, která letos získala
Českého lva za vedlejší roli v tomto snímku.

Celým festival bude provázet moderátor a zpěvák Milan Peroutka. V rámci festivalu se
uskuteční jeho koncert v rámci doprovodného programu v neděli 3.11. od 14 hodin v
kině Svět. Součástí filmů budou besedy s odborníky na dané téma.

Předprodej vstupenek je již k dispozici na webových stránkách festivalu, kde
naleznete také kompletní program: www.empathicfilmfestival.com

Kontakt pro média:
Michaela Šimeček, 737386274, simecek@divadlonamaninach.cz
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